
Федеральный закон от 12.02.2015 N 17-ФЗ "О внесении изменений в статьи 16.2 и 29.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях"

Автор: старший помощник прокурора г.Новороссийска Шаповалова Е.Г.
06.03.2015 14:38

Определены условия, при которых декларант освобождается от административной
ответственности за недостоверное декларирование

  

Установлено, что в случае добровольного представления декларантом или таможенным
представителем в таможенный орган, осуществивший выпуск товаров, обращения о
внесении изменений в таможенную декларацию после выпуска товаров с приложением
необходимых документов лицо освобождается от административной ответственности за
недостоверное декларирование товаров, если на дату, предшествующую дате
регистрации обращения о внесении изменений в таможенную декларацию, соблюдены
одновременно следующие условия:

  

таможенный орган не выявил административное правонарушение, предметом которого
являются товары, указанные в обращении;

  

таможенный орган не уведомил декларанта, таможенного представителя о проведении
таможенного контроля после выпуска товаров, если такое уведомление предусмотрено
таможенным законодательством, либо не начал его проведение без уведомления, если
такое уведомление не требуется;

  

у декларанта, таможенного представителя отсутствует задолженность по уплате
таможенных пошлин, налогов и пеней.

  

Также уточнено, что постановление о прекращении производства по делу об
административном правонарушении выносится в случае освобождения лица от
административной ответственности за недостоверное декларирование товаров.
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